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OEMA A

Al. TrovopdCeton dvvaun pe faon éva pntd apBud o kot ek Evay eLGKd apliud v Kot TG
ovppoArilertar. [ Movadseg 1]

A2. No GUUTANPOGCETE TIG TOPAKAT® 1GOTNTEG MGTE VA TPOKVYOLV 0AnOeig oyéoeld.
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[ Movadseg 4]

OEMA B

Noa vVTOA0YIGTOVV 01 TIHES TV TOPAKATO TOPUCTACEMV:
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OEMA I

X+1 2 X+2
27T =2-X"4+6-X
I'1. Na Bpeite v Tiun ™¢ mopdotoaong A = 32 - hl otov X = — 2.
X

[ Movadeg 2 |
I'2. Av ot apiBpoi o ko B eivot avticTpo@ot vo vToAOYIGETE TNV TN TNG TOPACTACNS
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B= T 5% [ Movadeg 3]
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OEMA A

1
‘Eotm X = (—gj Kat Y =(—1)72025.

A1l. Na vroAoyicete Tovg aptBpoig X Koty [ Movadeg 2 ]

9-x* -3 y** +3x

PRY= [ Movadeg 3]

A2. Na vtoAoyicete v TN ¢ mTapdotoons A =




